

1至4月,居民区刑事案件发案率同比下降58.5%

石化街道46个小区实现监控全覆盖

□通讯员 李于伯

本报讯 金山区石化街道46个小区已实现视频监控全覆盖,并逐步发挥技防效应。这是日前从石化街道获悉的。今年1至4月份,石化街道有10个居民区保持“零发案”记录,辖区刑事案件发案率同比下降15.5%,居民区刑事案件发案率同比下降58.5%。

据悉,石化街道视频监控安装从去年7月份开始,该街道为此还

制定了详细的补助方案推动这项民生工程。售后公房补贴最高10万元,商品房最高补助5万元,对不满300户的小区最高补助2万元,总投资约在300万元左右。在安装过程中,不少小区刚一装上就发挥了作用。今年5月2日,临三居民区一位居民反映自己停在楼下的电动车被偷了,居委工作人员马上与社区民警取得联系。随后便与闻讯而来的社区民警一起对案发现场进行了勘查,发现小偷并未留下线索。

于是,居委工作人员想到了小区内刚刚安装的监控视频。

通过回看小区监控录像,一个鬼鬼祟祟的人影引起了大家的警觉。只见他半夜在小区内不停游荡,并在受害人的电动车处来回查看。由于破解电动车锁需要较长一段时间,为了不引起别人注意,小偷把盗窃过程进行了分步,每次“工作”几分钟后就到其他地方游荡。如此往复,在作案约2个小时后,他骑着受害人的电动车飞驰而去,整个过

程被监控视频完整记录下来。社区居民通过清晰的监控视频对嫌疑人面部特征后,找到此人并将其抓获。

“技防进小区是石化街道在社区管理上的又一次探索,目的是通过科技手段提高防范水平,让居民住得更平安。”石化街道综合治理科负责人说。

除此之外,石化街道还结合自身特点,创新建立了“三级三员”制、警务联动机制等社区管理机制。

“三级三员”制是居民区联络员、综治社保队员、辖区2786名楼组长组成的三级防控体系,负责维护责任范围内的治安防范。

警务联动机制的具体做法则是将物业管理系统纳入到社会治安防控体系,成立由社区派出所、物业公司、综治科等联合在一起的领导小组,平时的工作由综治科具体负责,每一家物业公司确定一名联络员,派出所确定一名专员,共同维护辖区治安。

总投资8277万元,工程规划设计标准为50年一遇

淀山湖及周边水系生态修复工程完工验收

□通讯员 青讯

本报讯 日前,青浦区水利管理署召开淀山湖及周边水系生态修复工程完工验收大会,与会专家实地踏勘了工程现场,查阅了有关资料,听取了各参建单位的情况汇报,经过充分讨论,同意淀山湖及周边水系修复工程通过完工验收。

总投资8277万元的淀山湖及周边水系生态修复工程,是上海市太湖流域水环境综合治理项目工程之一,也是青浦区2010—2011年度的重大工程之一。工程位于金泽镇商榻地区,北起莲湖港,南至急水港的淀山湖岸线,沿线涉及淀西、蔡浜、东星和商榻居委会4个村(居),全长4960米,路宽3.5米,工程规划设计标准为50年一遇,除涝为20年一遇。项目的主要建设内容包括防洪、护岸4760米及3座亲水平台;修筑堤防24万立方米,防汛通道1.6万平方米;新建4米节制闸2座;新建16米跨径公路桥1座;配套绿化7.86万平方米。该项目的实施使水安全、水生态、水景观协调统一,形成人与自然和谐相处的美丽风景。



“廉租住房”让低收入家庭住有所居

日前,崇明县举行廉租住房实物配租公开摇号现场会,通过2012年度实物配租廉租住房审核的29户家庭如期选到了廉租房。据了解,本次廉租房实物配租房源共有38套,分别位于城桥镇、新海镇和东平镇,未被选到的房源,将提供给今后申请廉租房配租的家庭。图为摇号现场。

通讯员 张峰 摄/文

□短讯

新桥镇两小区实现雨污分流

改善居民居住环境,提高污水处理效率。今年,松江区新桥镇将对百花花园和聚丰苑小区实施雨污分流。其中,聚丰苑小区雨污分流改造工程已于近日启动。

聚丰苑小区建于1998年,小区内原雨污合流管道内废水直接排入河道,影响市容环境和居民生活。根据今年实事项目安排,新桥镇对聚丰苑小区进行雨污分流改造,重新铺设污水管道,新增3个排出口,并彻底清理疏通部分保留的管道,施工中采用的UPVC加筋管能有效保证水流的畅通和管道的密封性。

通讯员 裴麟麟

柘林镇形象标识(镇徽)征集启事

柘林镇地处上海市奉贤区西南部,镇境东抵青村镇及海湾旅游区,南濒杭州湾及上海市化学工业区,西接金山区漕泾镇,北靠南桥镇及庄行镇。柘林具有悠久的历史,自新石器时代晚期,已有先民居住,属良渚文化,遗址位于原冯桥村。唐末,柘林逐渐形成集市,因地产柘树,丛生成林,因而得名。解放后,柘林历经多次区划调整,现在的柘林镇,系于2003年11月由原柘林、新寺、胡桥三镇合并而成,2011年8月,临海社区并入柘林镇,镇域面积99.62平方公里,下设临海、新寺、胡桥3个社区,辖村委会16个,居委会7个,内河队1个,村民小组346个。悠久的历史为柘林人民留下了许多珍贵的遗产,全镇古建筑、古石桥、古石刻等各类文物古迹总数达到63处,民间传统舞蹈艺术——滚灯被列入国家非物质文化遗产保护名录,柘林镇也被文化部授予“中国民间文化艺术之乡”称号。2013年,柘林镇积极贯彻落实“十八大”精神,紧紧抓住“十二五”规划的发展契机,提出“三园两区两带”的发展目标,柘林镇将从服务周边逐步向发展自身转变。

为树立良好形象,提高地区知名度,打造具有丰富内涵、浓郁特色的品牌优势,柘林镇政府计划从即日起面向社会公开征集柘林镇形象标识(镇徽)设计,现将有关事项公告如下:

一、征集方案要求、规格与提交

(一)镇徽设计要求

设计作品应符合以下标准:

1、为保证公开公平公正原则,设计稿中不应出现任何与应征人有关的信息。

2、作品设计应突出柘林镇的本土特色和文化精神内核,创意新颖,视觉时尚,充分挖掘柘林镇本土文化的底蕴和内涵,完美展示柘林镇的文化特色。作品设计应考虑三镇合一的历史因素,突显三区(社区、园区、校区)联动的区位优势 and “三园两区两带”的发展目标。

3、应征作品应主题鲜明、内涵丰富、简洁大方、富有美感和时代感,具有艺术感染力和视觉冲击力。具备一定寓意,构思精巧,视觉形象鲜明,具有识别性、独特性、创意性和可观性,要求图案组合巧妙、整体和谐、易

于传播。

4、应征作品必须采用彩色图形设计,并考虑标识延展性,应考虑在各种载体和环境制作运用,能以不同的比例尺寸清晰显示。

5、参赛作品必须是原创作品,作者对作品中所采用的素材必须具有所有权。具有创新性,不得与其他标识、标志、形象雷同,参赛作品属于参赛者第一次发布该作品行为,参赛作品未侵犯他人的著作权,如有侵权,由参赛者承担所有法律责任。

(二)作品规格

1、设计作品需附有文字说明,有助于评选时得以更好的理解,其内容旨在阐述柘林镇形象标识的设计思路、理念和含义。

2、设计图要求:设计图案清晰,形象完整。数码图片为JPG格式,600×800,文件大小应在2M以下。获奖作品作者应将作品矢量图提供给征稿方。设计图如采用手工绘制的,需提供手稿原件。

3、应征者在应征过程中产生的一切费用自理。应征者寄送的有关资料、稿件概不退还。请应征者自留底稿。

(三)投稿说明

1、投稿期限为即日起至2013年8月15日止。

2、应征作品于征稿截止日前,会同《应征作者及作品信息一览表》(电子版可在征稿邮箱索取)一起以书面形式邮寄至柘林镇党群工作办公室,信封上注明“征稿”字样。同时,以电子版形式发送至柘林镇形象标识征集专用邮箱。

二、评选方式

由主办单位组织专门的评审组对应征作品进行评选。评选出的获奖作品,将会向社会公布并通知作者。

三、奖励

本次征集设置一等奖一名,奖金10万元;二等奖2名,奖金各5000元;三等奖3名,奖金各3000元。所有获奖者的个人所得税自理。

四、声明

1、应征者必须保证投稿作品为原创作

品,并保证此前未在任何形式、任何领域公开发表过。

2、投稿作品应明显区别于其他地区的各类Logo。

3、投稿作品或任何用于创作投稿作品的素材,均不得侵犯第三方的任何著作权、商标权、专有权利或其他权利,不得触犯相关法律法规。否则,由此引发的一切法律纠纷,由应征者自行负责。

4、本次活动评选出的获奖作品将被视为征稿方委托创作之作品,其知识产权和使用权归征稿方所有,征稿方有权决定作品的修改方式和使用方式。

五、联系方式

邮寄地址:上海市奉贤区柘林镇联业路1388号,柘林镇党群工作办公室,邮编201424,联系电话:021-57446101

征稿邮箱:zhelin2369@sina.com 或 2565209907@qq.com

奉贤区柘林镇人民政府
2013年7月11日